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11 Haizure n10mags napaniesorpanms, nao6pameRHONo Ha PHCYHKe.

n

Oaer:

12, Ha kaeraanoi Gyuare usoSpaxen yron. Hakasre ero rawrenc

Ommer:

13 Kaxwe s caeayioups yrsepacrent vepust?

1) Musronaan napanrerorpana pasis.

2) Cywoa ABYX TPOTHBOTOAOAHNX YTAOB VETHPEXYFOTSHAKA He HpeROC-
xomr 180°.

) Bomn cywua Anyx yraon BumyKioro <erMpéxyronuuika paska 190°,
o cya Ay APYFiX €50 yr108 pania 170°.

P
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Monyne <Feomerpuss
9. B rpeyronsmike ABC cropous AC u BC passt, yron C pasen 95°. Hal
Ave puewu yroa npw nepuse B, Orser xalite  rpaaycax.
Ommen:

10. B tpeyromssixe ABC yrox C pasen 90°, AC = 8, BC = 815 . Hatizure
'DATIYC OTHCRRHON OKPYAHOCTI 9T0TO TpeyrOTHINKA.
O

11, Haiigire naomas Tpanewun, waoSpaxénsof ua prcysxe.
15
25, g0
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13, Kaxue ua caexyiomux yraepsxaeniit nepuu?

1) Cyuma yraon mapanenorpaNsa, MpEAENRLYIX € OxON cropoie, e
‘apesocxomr 180

Bean cysua TpéX YTIOR BHTYKAOTD eTHPERYTOTHHIKA pana 200°, 10

ero sersepraii yrox pasen 160°.

3) IlnaroEan® POMBE DABHAL

2
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10.

Mogyne «f eomeTpuss

B tpeyransine ABC cropoust AC u BC pasis. Buewuiil yron npi nep.
wmse B pasen 100°. Haitmrre yron C. Orver aaitre 5 rparycax.

Onmen:

B peyromuaixe ABC y103 C pasen 90°, AC = 8, BC = 4. Haitxire pagnye

P ———
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11 Haitmme n10wass napasienorpases, woGpaxeARORo Ha picyike.

w

n
15 s
~—
7 i

Ommen

12, Ha waeraroi Gyware uaoSpascén yron. Haitmrre ero Tarese.

Omer:

13, Kaxite w3 cneayiomuex yroepzeuiet sepis?

1) e o wa YrI0B, IPRICHKAILIN X CTOpOWE TAPAATEIOTPANNE, Da-
Bei 50°, 70 apyrolh yro3, upwaeKaualh x 7o e cropore, pasen 130°,

2) Jluaronazw Knaxpara geas ero yrau noona.

3) Muarouamn powba » Touke nepecevenMs 1eTATEA TOOAM.
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Moanyne «Feomerpus=

B mpeyronsme ABC cropouss AC i BC pasia. Biiemui yron upit sep
e B panen 116°. Hatizure yroa C. Orwer gafive » rpazyeex.

Orser:

10. B rpeyromsume ABC yrox C pasen 90°, BC = 15. Pasuye omcausiol ox
pysmHoCTH 37010 TpeyropENKa pases 8,5, Hafure AC.
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1. Haiimre nuowmags tpanewss, #306paxennofl na pucymke.

20
15/ ]12

o 4
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12. Ha xaeruaroii Gymare nsoGpaxés yron. Hailgure ero ramresc.

m
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13. Kaxue ua caexymupex yraepaaenni sepru?

n
2

3

Cynata yraon putnyxa0ro serupéxyromsmka paska 1807
Bea » napanierorpaxsie AHaronaM b
— npawoyroTsmIK.

Bcan 28 MPOTHBONOTOKHAX YIS BMOYKIOO UeTHDEXYTOTMMAKA
DARELS, TO FTOT TETMPEXYTOBKNE — HAPLILIGAOTPANI.

s, 70 9707 naparTeTOTPRIN
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10.

1.

Moayne «TeomeTpus»

Cymna awyx yraon pasoGeapessoR Tpaneus pesa 35°. Haitzie Gors.
i yroa Tpanens. Oroer aaiize n rpazyeax.

Oraer:

B rpeyronsumxe ABC AB = 3, BC = 5, cos B

1
15 Haitare AC.

Omen:

Cropoxa pouGa pasma 85, & mwarowax. pamma 80. Haiiaure maomazs
powba.
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12. Ha xuervatoii Gyware ¢ paswepow kierx 1 cw x ua 1 en maobpawmén
Tpeyronui. Hadzure panuyc omkcamioli OKO10 Kero OkpyiooTi. OF-
st aire » canTimeTpaX.

j— e
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(e SN
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13.

Kaxue 3 caexymomx yraepaaennit sopmu?
1) Pasoepeinsait Tpey oMK e HCET HeKTP CHIMETDIN
2) Tpabiansisal naTsyroNLuIK 5O Hoteer HOHTP CHMMETPHI.
8) Kpyr uMeer GecKomeum0 MNOTO NSNTDOB CHMMETDHM.
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Moayns <Teomerpma=
9. B powte ABCD yrox CDA pasen 40°. Hailzure yron ACB. Orser nafire »
rpaaycax.
Omser:

10. B rpeyromaixe ABC AB = 4, BC = 5, cos B = -0,2. Hatgure AC.

Omner:

11. Hajizsre mromazs pomba, eca ero naromas pasws 37 i 4.
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12. Ha xaervatoit Gymare ¢ paamepox xaeris 1ew x ma 1 cu maobpanéu
rpeyromsuux. Hulljure pamnyc pacamioll  Hero OKPYXHOCTH. OTver
AadiTe » canmeTpax.

NEEEN
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13, Kaxie 13 cneIyIONUHX yTBepAIenutit pepusi?

?
2

£l

Llerposs oxpysOCTS, OTHCARROR OKOTO IPRBILIBHORO TPEYROTHHIIE,
TR ——

TL70max: napaznETOrpaNIMA paBNA TPOIBELEUIIO ABYX €10 CTOPON Ha
KoCkAYC yrR MexRY WM.

Ecan o1on us yTION, NpRAEHAIEX K CTOpOMS NADALIEIORpPANMA, DA
etz 50°, 70 Apyroft yrox, TpraexamEd K Tofl e CTOpoHe, pases 507,
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Mogyns <Feomerpuss

Juaronas napanterorpawNa O6pAIyeT C ABYMA €FO CTOPOHaNH Yras:
23° w 49°. Haigure Gonwumii yron napanaerorpaxna. Orver aafire »
rpaayeax.

Ormer: _

B rpeyronsuike ABC AB = 512, ZA = 30°,

45°. Haiizrre BC.
Omven:

B npaoyromumnke oua cropoa pasa 40, a Auaroazs pavia 58. Hal-
auTe na0wAzs MpANOYTO T,

Ommen:

Ha kneruaroi Gyware ¢ paamepox krersi 1 ex x wa 1 x naoSpawén
Tpeyromus. Hafizure paguyc onucauuoli oko1o ero okpysocti. Ot-

e —
N
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13, Kaxwe n3 creayiomyux yrsepaesiit vepuu?
1) B peyroxsisuke ABC, a1a £0roporo AB = 4, BC = 5, AC
nanonsull.
2) OO0 TIOBOr0 POMGA NOHO OTHCATS OKPYKHOCTS.
8 JInaronars BABANRGTOrDeAMA RSART €rO VR DOMORSM.

6, yron B
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10.

.

12

Moayns «l'eomeTpms»

B sunyaon semspéxyrossake ABCD yrox B pasen 21°, yron D pasen
125°, AB = BC, AD = CD. Hajizsrre yroz A. Oteer zaiire 3 rpasycax.

Omaen:

B Tpeyronmmie ABC AB = 7, sin A =

. sinC :% Hasare BC.
Omver:

Cropost mepavtesorpanaa passs 10 u 90. Bucora, omymewsan Ha
emsyI0 cropony, pasa 54. Halizure BLCOTY, OIVIEHEYIO Ha GonMIyio
cropony maparrenorpava.

Oaen:

Ha xersaroh Gyware o passepon K N

Tow x malow WooGpann Tpeyrommk.
Haiire paziyc BuMCAKHON B Hero oKkpysk- I
HocTh. Orser aaiire » casmverpex.
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Kauare w3 caeayiomux yroepaceniit sepis?

n
2

3

ECan » GapatieTorpRNNe THATORATH TEPUENTAKYIAPHN, TO STOT na-
paztesorpas — pous.

enrpon cusuerpin pasHoGeRPeRHON TPATEIIHI ABIAETCH TOUKA He-
[ p———
P ————
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t0.

Moayne sreomeTpus:

Vron weway xopaofi AB  xacaremuuot BC x oxpyuoors pasen 46°.
Halizime veusouny MewsieR ayFu, CraruBaesolt Xopioll AB. Oraer salire
8 rpanyeax.

Orser:
Ocuosamnn Tpanemns omocaTes wax 23, a cpeauan mumua pasua 25,
Hairre wemuiee ocnosae.

Orser:
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.

12,

13.

Oana na cropon mapanzenorpaNMa pana 18, Apyras 12, a CHIYC OHOro
3 yra0n pasen . Hlimere naomaas napastesorpaxsca.

O

Ha rneraaro Gymare ¢ paamepow xrersu 1 cx x ma 1 cu nsoGpandn
xpeyromumme. Halgime ero aiMeRMmyIo MOHARY. OFser 7aie & casTi-
erpax.

Ommer:

Kassto w9 exenyionpex yroepomui pepuss?

1) Eeaw pamiaye oKpYAHOCTH H ACCTOSIN OT NEWTPA OKPYAHOCTH Z0
‘IpAMO Pask 2, TO ITH IPANAR M OKPYAHOCTS KACAITCA.

2) Hepea Tiofte TpH TOTKH IDOXOIT EARCTRGNHAR OKPYXHOOTS.

3) Bean pazuye oxpyuiocTs pases 2, a PACCTORNNE OF IEHTPA OKPYHO-
T 0 UpAMOH PABHO 3, TO ITH IDAMAR ¥ OKDYAHOCTS He HNEWT 0F-
e ouek.

Orser:
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10.

Moayns «r'eomeTpun=

Hataure newspassunsi yron AOB, cenu ou ua 78° Gomsue wmcaunoro
yean ACB, omupasomerocs ua 1y e ayry. Otwer aaiire » rpazycax.

Ommer:

Jise croposs mapanteTorpaNNa oTROCATES KAk 1 : 2, & NEPHNET) ero pa-
‘e 60. Hadizure GOy CTOpORY MapATAeOrpasN.

Orver:
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11. B rpeyromnke oaua 3 cropou puska 36, apyren pasna 30, a Kocuuye

AT

vraa wewsy s panen YT Hafgure maoumaz rpeyrossica

Orser: -

12. Ha xnersaroit Gyware ¢ paamepost xaert 1 cx x ma 1 cw HooOpwRER
Tpeyronsi. Hafimrre ero nanborsimyio wicory. OTer Aaiire  cass.
serpax.

Oraen:

18, Kaxse up cxexysomux yroepaesiut sepmss?
1) Foa pageyess Asyx okpysesocrelt passss 3 u 5, & PACCTOREHE MEXIY
X HemTpaNs Pabiio 2, To 9TH OKPYRHOCTH KacTCH.
2) epes moGie me Towes MPOXOTHE He Go1ee OXHON OKPYHOCTI.
R ———
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9

10.

Monyns «Teomerpun»

B rpeyromke ABC yrox A pasen 76°, suemmmit yron npu Bepuse B
pasen 94", Hatzure yrox C. Orver aaiire 5 rparyeax.

Oaer:

B rpeyromsaure ABC yron C paven 90°, BC = V135 . Pamnye onmcanmoit
oxpyxHOCTH 9TOr0 Tpeyronmuxa pasen 8. Haligrre AC.




